



Δελτίο Τύπου

Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ Διεθνής Κινητικότητα (KA107, 2020-2023), το Πανεπιστήμιο Κρήτης υποδέχτηκε **για δεύτερη φορά**, διοικητικό & ερευνητικό προσωπικό από το **Gordon College of Education**, από την Χάιφα του Ισραήλ. Στόχος της επίσκεψης (29 Μαΐου-2 Ιουνίου 2023) ήταν αφενός η ανταλλαγή τεχνογνωσίας, καλών πρακτικών, καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και νέων ψηφιακών, παιδαγωγικών εργαλείων σε διάφορους τομείς, με έμφαση στην τεχνολογία της εκπαίδευσης, αφετέρου η διεύρυνση της συνεργασίας και σε άλλους τομείς -ακαδημαϊκού και ερευνητικού ενδιαφέροντος- τα επόμενα χρόνια. Την 6μελή Αντιπροσωπεία υποδέχτηκε ο **Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητής Γ. Κοσιώρης**.

Η συγκεκριμένη επιμορφωτική δράση πλαισιώθηκε από παρουσιάσεις διαφόρων δομών των Ιδρύματος στις δύο Πανεπιστημιούπολεις. Ειδικότερα, στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, κατά τις δύο πρώτες ημέρες, τα μέλη του Gordon College of Education φιλοξενήθηκαν στην Ιατρική Σχολή. Ακολούθησε συζήτηση για πεδία επωφελούς συνεργασίας στο μέλλον και παρουσίαση του Γραφείου Μεταφοράς Τεχνογνωσίας και του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ακολούθησε επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ξενάγηση στα εκθέματα και συζήτηση/στρογγυλή τράπεζα σχετική με τους ερευνητικούς και παιδαγωγικούς στόχους του Μουσείου σε σχέση με τα καινοτόμα παιδαγωγικά εργαλεία του Gordon College of Education.

Τις επόμενες τρεις ημέρες, η Αντιπροσωπεία έγινε δεκτή στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου από τον **Αντιπρύτανη Προγραμματισμού, Διοικητικών Υποθέσεων & Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητή Δ. Μυλωνάκη** και την **Προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Ε. Καψαλάκη**. Ακολούθησαν παρουσιάσεις σχετικές με τα ξενόγλωσσα μεταπτυχιακά προγράμματα του Ιδρύματος, το πρόγραμμα 'ΤΑΛΩΣ' και την Τεχνητή Νοημοσύνη στην Εκπαίδευση καθώς και των ψηφιακών εφαρμογών του Εργαστηρίου Προηγμένων Μαθησιακών Τεχνολογιών στη Διά Βίου και εξ αποστάσεως Εκπαίδευση (ΕΔΙΒΕΑ). Η εβδομάδα συνεργασίας των μελών του Gordon College of Education και του Πανεπιστημίου Κρήτης έληξε με την επίσκεψή τους σε Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο και ξενάγηση στην παλιά πόλη του Ρεθύμνου.

Τμήμα Διεθνών Σχέσεων (Ρέθυμνο)

Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων (Ηράκλειο)